



Aika: ti 20.4.2021 klo 16.30

Paikka: hybridikokous

Läsnäolijat: Mimmi Juka, Hanna Saarela, Sofia Vaahtera, Peppiina Lehtonen, Josefiina Lehtonen, Juulia Kant, Hente Juutinen, Jonatan Ojala, Meri Vähäkangas, Vilma Vähäkangas, Alekski Pylväs, poistui kokouksesta klo 16.57

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16.32

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Asialistan hyväksyminen

Hyväksytään asialista kokouksen viralliseksi järjestykseksi.

4. Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen

Pöytäkirja hyväksyttiin ja allekirjoitetaan myöhemmin

5. Rahkolan pihan parakit

Käytiin avointa keskustelua Rahkolan parakkien tilanteesta. Lukion oppilaskunta on tehnyt mielipidekirjoituksen asiasta, mutta tekninen lautakunta on tehnyt jo kuitenkin päätöksen parakkien pois lähtemisestä.

6. Suomen nuorisovaltuustojen välinen lenkki kisa

Palaamme kohtaan 6. myöhemmin.

7. Kevään ja kesän ohjelma

Puhuttiin pienikokoisen ulkona järjestettävän tapahtuman järjestämisestä, mutta todettiin että tämän hetken rajoitusten mukaan se ei ole mahdollista. Puhuttiin kuitenkin, että kysyttäisiin nuvan instagramin seuraajilta mitä he haluaisivat nuvan tekevän ja järjestäisimme kilpailun tai arvonnin Nuvan instagramissa.

8. Mmeta

Puhuttiin lenkki haasteesta, josta Aleksi tiedottaa Whatsapp ryhmään tarkemmin, puhuimme myös Pörrää liikkuen -kampanjan järjestämisestä.

9. Seuraava kokous

Pidetään 20.5 klo: 16.00

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.54

MIMMI JUKA

Mimmi Juka

Puheenjohtaja

VILMA VÄHÄKANGAS

Vilma Vähäkangas

Sihteeri